
 10/92/ 07تاريخ اهتحاى:       بِ ًام خذاًٍذجاى ٍخزد                                          ًام ٍ ًام خاًَادگی:                                                     

 دقيقِ 120سهاى :                              ساسهاى آهَسش ٍ پزٍرش کزدستاى    ًام پذر:                                                                    

 ًوزُ با عذد:                                 هذيزيت آهَسش ٍ پزٍرش ديَاًذرُ                                                         301ًام کلاس:  

 ًوزُ با حزٍف:                                    ًام اهتحاى: حساباى                                               دبيزستاى ضباًِ رٍسی سريٌِ اٍباتَ  

                                                    )پاسخٌاهِ ًذارد( 2تعذاد صفحِ:                                                      1392ديواُ -ًَبت اٍل     ر                                       ًام دبيز : حيذر سادپَ  

 بارم                                             رديف                      داًص آهَس عشيش، با آراهص خاطز ٍ تَکل بِ خذا،سؤالات را جَاب بذُ                                      

                                                        

 بيطتز ضَد؟ 500حذاقل چٌذ جولِ راجوع کٌين تا حاصل اس  ,5,8,11در دًبالِ حسابی...          1  

 

 

 
 

 

( )x+b+a  +pدر چٌذ جولِ ای           2     ، aٍb را طَری تعييي کٌيذ کِ باقی هاًذُ تقسين آى بزx-1 بَدُ ٍ بز 4بزابز               

          x+2   .بخص پذيز باضذ 

              

  
       
 

 

 ;                                                           حاصل عبارت رٍبزٍ را پيذا کٌيذ.                                                          3
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 باضذ.  √-1ٍ √+1هعادلِ درجِ دٍهی تطکيل دّيذ کِ ريطِ ّای آى       4  

 

 

 

      √   √  5=                                                                     3- 0=2+                 هقابل را حل کٌيذ.هعادلات            5

  

 
 

   

    

 حل کٌيذ.     √  را  <     |   |با رٍش ٌّذسی،هعادلِ          6 
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 بارم                       " رياضيات،ضاًِ ی سلف پزيطاى عالن است"                                                     رديف 

|    |                                                                     هعادلِ ٍ ًاهعادلِ هقابل را با رٍش جبزی حل کٌيذ.            7  | |    

                                                       
 

 

 

 

 

 است.حاصل ضزب دٍ عذد را بِ صَرت تابعی اس عذد کَچکتز يا عذد بشرگتز بياى کٌيذ.12 اختلاف دٍ عذد            8

 

 

 بزابزًذ يا ًِ؟  ( )f( )  ٍ=| | g   √=رسی کٌيذ دٍ تابع بز             9

 

 

 

 

=دٍ تابع            10
    

    
  f( )   ٍg( )  هفزٍضٌذ.  (   ) √ 

 ، f-g  ٍgofدر ّز يک اس هَارد                

 داهٌِ را بيابيذ.-ضابطِ،ب-الف               

 

 

 

 
 

 

 

                                                                               فزد بَدى تابع هقابل را بزرسی کٌيذ.                                    ياسٍج            11
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 را رسن کٌيذ.   ( )f |   |2- = +    3تابع -الف          12

  باسُ ّايی کِ تابع در آى صعَدی يا ًشٍلی است را هطخص کٌيذ. -ب               

 

 ثابت کٌيذ:aٍbبزای ّز دٍ عذد حقيقی          13
                                                                      |   |  | |  | | 
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